

FORMULÁRIO PARA COMUNICAÇÃO 

Congresso Internacional de Ciências Sociais e Humanas 
A obra de Gilberto Freyre nas Ciências Sociais e Humanas na contemporaneidad

Data limite para envio: 31 de março de 2020
     
Título da proposta de comunicação:

Sobrenomes e nome do autor/es: 

Universidade e/ou Departamento:

Cargo: 

E-mail:





INSTRUÇÕES PARA PREENCHER ESTE FORMULÁRIO
(Não eliminar esta seção)

IMPORTANTE: 
Somente serão aceites comunicações que sejam enviadas cumprindo escrupulosamente as instruções. Assim, rogamos que leia atenciosamente este documento antes de enviar sua proposta.


Extensão e formato: 
O texto final, em espanhol, português ou inglês, deve ter entre quatro e cinco mil palavras incluindo título, resumo, referências bibliográficas, gráficos, imagens e anexos. Tipo de letra: Times New Roman, 12 pontos, a 1,5 espaços; margens inferior e superior de 2,5 cm e direita e esquerda de 3 cm.

Conteúdo do texto: 
O texto deve ser ordenado de tal forma que a partir da leitura se obtenha uma clara compreensão do objeto de estudo. O desenvolvimento da comunicação deve incluir, pelo menos, introdução, objetivos, metodologia e conclusões.

Epígrafes e capítulos: 
Todas as epígrafes e subepígrafes das comunicações, caso existam, serão numeradas seguindo o esquema: 1, 1.1., 1.2., 2., etc.

Gráficos e imagens: 
Os gráficos e imagens serão enviados em formato .jpg em arquivos anexados originais, numerados e indicando no texto da comunicação o lugar exato onde devem aparecer. As imagens ou gráficos, além de ser originais e/ou citar sua fonte, não deverão ser mais de cinco em total.

Sistema de citações e referências bibliográficas: 
Será utilizado o sistema internacional de citação Harvard-APA. Recomendamos utilizar o sistema de citações em nota de roda pé somente em casos excepcionais. Pedimos prescindir das fórmulas loc. cit, op. cit e ibídem.

Envio da comunicação: 
Uma vez escrita sua comunicação neste formulário e revisada, o documento final deverá ser salvo com o primeiro sobrenome e nome do autor ou do primeiro autor, em caso de estar assinada por vários, e com a abreviatura “com”. (Exemplo: “Sanchez_Jose_com”).













TEXTO DA COMUNICAÇÃO

Máximo 5.000 palavras incluindo título, resumo, gráficos e referências bibliográficas

Título do texto:
Resumo (min. 100 e máx. 200 palavras):
Palavras-chave (min. 3 e máx. 5):

Texto:
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